

URZĄD MIASTA W PIŁAWIE GÓRNEJ
BIURO OBSŁUGI KLIENTA

Wpł. 2025 -09- 2 6

Nr 3494/8/2025 zat. WZÓR
Podpis

Załącznik nr 1

UPROSZCZONA OFERTA REALIZACJI ZADANIA PUBLICZNEGO

POUCZENIE co do sposobu wypełniania oferty:

Ofertę należy wypełnić wyłącznie w białych pustych polach, zgodnie z instrukcjami umieszczonymi przy poszczególnych polach oraz w przypisach.

Zaznaczenie gwiazdką, np.: „pobieranie*/niepobieranie*” oznacza, że należy skreślić niewłaściwą odpowiedź, pozostawiając prawidłową. Przykład: „pobieranie*/niepobieranie*”.

I. Podstawowe informacje o złożonej ofercie

1. Organ administracji publicznej, do którego jest adresowana oferta	Burmistrz Piławy Górnej
2. Rodzaj zadania publicznego ¹⁾	Wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej

II. Dane oferenta(-tów)

1. Nazwa oferenta(-tów), forma prawna, numer w Krajowym Rejestrze Sądowym lub innej ewidencji, adres siedziby, strona www, adres do korespondencji, adres e-mail, numer telefonu	
BWA Breakers ul. Gen. Grotta Roweckiego 5a/8, 58-260 Bielawa www.facebook.com/bwabreakers.pl bwa.breakers@op.pl tel. 661 572 473 Ewidencja klubów sportowych działających w formie stowarzyszenia prowadzonej przez Starostę Dzierżoniowskiego, pod numerem 40.	
2. Dane osoby upoważnionej do składania wyjaśnień dotyczących oferty (np. imię i nazwisko, numer telefonu, adres poczty elektronicznej)	Grzegorz Gniwecki, tel. 661 572 473, e-mail: bwa.breakers@op.pl

III. Zakres rzeczowy zadania publicznego

1. Tytuł zadania publicznego	"Dolnośląska Liga Breaking „Take a Break! 3” – Piława Górna			
2. Termin realizacji zadania publicznego ²⁾	Data rozpoczęcia	17.10.2025	Data zakończenia	10.11.2025
3. Syntetyczny opis zadania (wraz ze wskazaniem miejsca jego realizacji)				

¹⁾ Rodzaj zadania zawiera się w zakresie zadań określonych w art. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (Dz. U. z 2018 r. poz. 450, z późn. zm.).

²⁾ Termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż 90 dni.

W dniu **26 października 2025 r.** w Miejskim Ośrodku Kultury i Bibliotece w Piławie Górnej planowane jest przeprowadzenie turnieju "Dolnośląska Liga Breaking „Take a Break! 3” – Piława Górna, czyli przystanku **Dolnośląskiej Ligi Breaking** – jednego z trzech turniejów eliminacyjnych prowadzących do wyłonienia **Mistrzów Dolnego Śląska w tańcu sportowym breaking**.

W wydarzeniu wezmą udział dzieci i młodzież z całego Dolnego Śląska. Rywalizacja odbędzie się w sześciu kategoriach wiekowych (dziewczynki i chłopcy w przedziałach: 6–9, 10–13 i 14–18 lat), w formule eliminacyjnej i finałowej. Zawodnicy zaprezentują swoje umiejętności w widowiskowych walkach tanecznych ocenianych przez profesjonalne 3-osobowe jury, przy oprawie muzycznej DJ-a, nagłośnieniu, oświetleniu. Całość wydarzenia poprowadzi konferansjer. Dodatkowo, po zakończeniu turnieju, dla uczestników zadania, odbędą się warsztaty z zaproszonym, utytułowanym instruktorem breaking. Półtoragodzinne zajęcia pozwolą uczestnikom zdobyć nowe umiejętności, poszerzyć wiedzę taneczną i pracować bezpośrednio z cenionym artystą sceny breakingowej.

Grupę docelową stanowi 60 uczestników z Dolnego Śląska, w tym dzieci i młodzież z Piławy Górnej. Organizacja turnieju daje im możliwość udziału w profesjonalnej rywalizacji sportowej, zdobycia nowych doświadczeń i zaprezentowania swojego talentu na scenie regionalnej. To również wyjątkowa okazja do integracji z rówieśnikami, rozwijania pasji oraz budowania pewności siebie.

Zadanie przyczyni się do promocji aktywności fizycznej i tańca sportowego breaking, a równocześnie będzie ważnym elementem promocji Piławy Górnej jako miasta otwartego na ludzi młodych, wspierającego rozwój talentów i organizującego wydarzenia sportowo-kulturalne o znaczeniu regionalnym. Zorganizowanie turnieju wzmocni więzi lokalne, zachęci młodych ludzi do aktywnego i twórczego spędzania czasu, ograniczy zjawiska wykluczenia i bierności wśród młodzieży oraz stworzy przestrzeń do dialogu międzykulturowego i międzypokoleniowego.

4. Opis zakładanych rezultatów realizacji zadania publicznego

Nazwa rezultatu	Planowany poziom osiągnięcia rezultatów (wartość docelowa)	Sposób monitorowania rezultatów / źródło informacji o osiągnięciu wskaźnika
Liczba uczestników - dzieci i młodzieży biorących udział w zadaniu	60	Listy Startowe
Liczba przeprowadzenia kategorii tanecznych w turniejach	6	Listy Startowe z podziałem na kategorie sportowe
Liczba wyłonionych zwycięzców zadania (miejsca 1-3)	18	Oficjalny komunikat organizatora z przeprowadzonych zawodów wraz z wynikami

5. Krótka charakterystyka Oferenta, jego doświadczenia w realizacji działań planowanych w ofercie oraz zasobów, które będą wykorzystane w realizacji zadania

Stowarzyszenie Kultury Fizycznej BWA Breakers prowadzi swoją działalność statutową na terenie powiatu dzierzoniowskiego od 10 lat. W ramach realizowanych przedsięwzięć prowadzi systematyczne zajęcia doskonalące umiejętności taneczne wśród dzieci i młodzieży i dorosłych w przedziale wiekowym 4-45 lat. Podopieczni BWA Breakers aktywnie uczestniczą w zawodach sportowych odnosząc liczne sukcesy zarówno na arenie krajowej jak i międzynarodowej. Corocznie w ramach swojej działalności stowarzyszenie organizuje obozy sportowo-rekreacyjne dla dzieci i młodzieży w celu propagowania idei aktywności fizycznej, integracji, współpracy oraz zdrowego współzawodnictwa sportowego. W celu promowania tańca sportowego Break Dance BWA Breakers organizuje również liczne imprezy i zawody sportowe z udziałem sportowców m.in. z USA, Rosji, Japonii, Brazylii, a także całej Europy. Stowarzyszenie posiada stabilną sytuację finansową oraz realizuje na bieżąco zadania wynikające z działalności statutowej. BWA Breakers realizuje zadania publiczne dofinansowane ze środków samorządowych do 2016 r. Wszystkie przeprowadzone projekty zostały pozytywnie rozliczone pod względem merytorycznym i finansowym.

Zadanie będzie realizowane przez członków Stowarzyszenia, posiadających 10 letnie doświadczenie i odpowiednie kwalifikacje w ramach prowadzonej działalności statutowej i realizacji wnioskowanego zadania. Dodatkowo osoby odpowiedzialne za organizację są czynnymi zawodnikami nieustannie podnoszącymi swoje kwalifikacje w ramach tańca sportowego breaking (Break Dance). Sędziowie i trenerzy uczestniczący w wydarzeniu to osoby z doświadczeniem o ugruntowanej pozycji, z licznymi sukcesami na arenie ogólnopolskiej i międzynarodowej. Za całą działalność koordynacyjną wszystkich podejmowanych w projekcie działań będzie odpowiedzialny członek zarządu Stowarzyszenia, który posiada 4 letnie doświadczenie w koordynacji projektów, posiadający wykształcenie wyższe magisterskie. Dodatkowo przy realizacji zadania będą nieodpłatnie pomagać wolontariusze, aktywnie uczestniczący w działaniach podejmowanych przez Wnioskodawcę i posiadający doświadczenie organizacyjne w tego typu wydarzeniach. Będą odpowiedzialni za wsparcie w działaniach organizacyjnych oraz koordynacyjnych w zakresie realizacji założonych zadań zgodnie z zaplanowanym harmonogramem. Wkład własny finansowy będzie zabezpieczony ze środków własnych wnioskodawcy pochodzących z realizacji bieżącej działalności statutowej.

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Z dotacji	Z innych źródeł
1.	Wynagrodzenie Jury (3 os. X 1000,00 zł)	3000,00	3000,00	0,00
2.	Wynagrodzenie DJ (1 os. X 1500,00 zł)	1500,00	1500,00	0,00
3.	Wynagrodzenie instruktora prowadzącego warsztaty	1000,00	500,00	500,00
Suma wszystkich kosztów realizacji zadania		5500,00	5000,00	500,00

V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

- 1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego

oferenta(-tów);

- 2) pobieranie świadczeń pieniężnych będzie się odbywać wyłącznie w ramach prowadzonej odpłatnej działalności pożytku publicznego;
- 3) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu zobowiązań podatkowych;
- 4) oferent* / oferenci* składający niniejszą ofertę nie zalega(-ją)* / zalega(-ją)* z opłacaniem należności z tytułu składek na ubezpieczenia społeczne;
- 5) dane zawarte w części II niniejszej oferty są zgodne z Krajowym Rejestrem Sądowym* / inną właściwą ewidencją*;
- 6) wszystkie informacje podane w ofercie oraz załącznikach są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym;
- 7) w zakresie związanym ze składaniem ofert, w tym z gromadzeniem, przetwarzaniem i przekazywaniem danych osobowych, a także wprowadzaniem ich do systemów informatycznych, osoby, których dotyczą te dane, złożyły stosowne oświadczenia zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych.

PREZES ZARZĄDU
BWA BREAKERS

SEKRETARZ ZARZĄDU
BWA BREAKERS

Data 26.09.2025r

Grzegorz Gniwecki

Anna Parys

(podpis osoby upoważnionej lub podpisy
osób upoważnionych do składania oświadczeń
woli w imieniu oferenta)

BWA BREAKERS

58-260 Bielawa ul. gen. Grota Roweckiego 5A/8
REGON 363217190 NIP 8822128635

IV. Szacunkowa kalkulacja kosztów realizacji zadania publicznego

Lp.	Rodzaj kosztu	Wartość PLN	Σ dotacji	Σ innych źródeł
1.	Wygrobienie Jury (3 os. X 1000,00 zł)	3000,00	3000,00	0,00
2.	Wygrobienie OI (1 os. X 1500,00 zł)	1500,00	1500,00	0,00
3.	Wygrobienie instruktora prowadzącego warsztaty	1000,00	500,00	500,00
	Suma wszystkich kosztów realizacji zadania	5500,00	5000,00	500,00

V. Oświadczenia

Oświadczam(-my), że:

1) proponowane zadanie publiczne będzie realizowane wyłącznie w zakresie działalności pożytku publicznego